COMERCIAL SÃO PEDRO

P. FERREIRA DOS SANTOS-ME

RUA MARIA EDNA DO NASCIMENTO, 57 ROSARIO BARBALHA – CE CNPJ: 19.642.442/0001-60 CGF: 06721032-5CEP: 63.180.000

PARA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARBALHA/CE.

EDITAL DE LICITAÇÃO DE MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL № 2017.04.18.2 DATA DE ABERTURA 04/05/2017 AS 14:00 HS

DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO DE TODOS OS PARÂMETROS E ELEMENTOS DOS PRODUTOS/BENS

A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ:

19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO- 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE. DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de BARBALHA/CE, que tem pieno conhecimento de todos os parâmetros e elementos dos produtos/bens a serem ofertado no presente certame licitatório e que sua proposta atende integralmente aos requisitos constantes neste edital. Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei.

DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO E CONCORDANCIA COM O EDITAL

A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ: 19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO - 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de BARBALHA/CE. Que atende a todas as exigências requeridas para habilitação no Pregão Presencial nº 2017.04.18.2. Cujo objeto é aquisição de cargas de GLP - Gás Liquefeito de Petróleo destinadas ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Barbalha/CE, através de suas Unidades Gestoras. Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei. DECLARAÇÃO DE FATOS SUPERVENIENTES E IDONEIDADE

A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ:19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO - 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de BARBALHA /CE.Sob as penalidades cabíveis, que inexiste qualquer fato superveniente impeditivo de nossa habilitação para participar no presente certame licitatório, e declaro, sob as penas da Lei, que não foi considerada Inidônea por nenhum órgão da administração Publica, bem assim que ficamos cientes da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores, nos termos do art.32, §2º, da Lei n.º 8.666/93.

Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei.

DECLARAÇÃO INEXISTÊNCIA DE EMPREGADO MENOR

Eu PEDRO FERREIRA DOS SANTOS, declaro, sob as penas da lei, para fins desta licitação que A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ: 19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO - 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE cumpre com o disposto na Lei federal nº 9.854, de 27/10/1999, publicada no DOU de 28/10/1999, e ao inciso XXXIII, do art. 7º, as Constituição federal de 05/10/1998.

O Art. 7º, inciso XXXIII da Constituição Federal: "Proibido trabalho noturno, perigoso ou insalubre, aos menores de dezoito anos e de qualquer trabalho a menor de dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz a partir de quatorze anos.".Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei.

DECLARAÇÃO DE ENQUADRAMENTO COMO MICROEMPRESA

A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ: 19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO - 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE por intermédio do seu proprietário PEDRO FERREIRA DOS SANTOSDECLARA, para os fins do disposto na lei complementar nº 123/2006, sob as sanções administrativas cabíveis e sob as penas da lei, que está empresa, na presente data, enquadra-se como microempresa.

Declaro ainda que a empresa não tenha nenhum impedimento e está excluída das vedações constantes do § 4º do art. 3º da lei complementar 1. 2.3/2006. Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei. DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO

A empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME (COMERCIAL SÃO PEDRO), inscrita no CNPJ: 19.642.442/0001-60, sediada á RUA MARIA EDINA DO NASCIEMNTO - 57 ANEXO ROSARIO BARBALHA-CE , DECLARA, sob as penalidade da lei que atende as exigências do Edital no que se refere a Habilitação Jurídica, qualificação técnica e econômica financeira, e que esta regular perante a Fazenda Nacional, a seguridade 50cial, FGTS e CND. Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma apresente, sob as penas da Lei.

Barbalha/CE 04 de MAIO de 2017.

PEDRO FERREIRA DOS SANTOS CNPJ nº 19.642.442/0001-60

FSCUS



COMERCIAL SÃO PEDRO

P. FERREIRA DOS SANTOS-ME

RUA MARIA EDNA DO NASCIMENTO, 57 ROSARIO BARBALHA — CE CNPJ: 19.642.442/0001-60 CGF: 06721032-5CEP: 63.180.000



PARA, Prefeitura Municipal de BARBALHA Estado do Ceará.

Atraves do presente declaramos inteira submissão aos ditames Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, subsidiada pela lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações e, ás clausulas e condições previstas no Edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 2017.04.18.2

Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente fornecer os materiais, o objeto desta licitação, caso sejamos vencedores, inclusive quanto a forma e prazo de entrega dos materiais

Objeto: Aquisição de cargas de GLP - Gás Liquefeito de Petróleo destinadas ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Barbalha/CE, através de suas Unidades Gestoras.

Lote:	1 -	Recargas	de	GLP
	, -	NOCOL DIOS	~~	

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QTDE.	MARCA/M ODELO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	
ì	Recarga de GLP (Gás Liquefeito de Petróleo), ref. 13 Kg	UND	3400	ULTRAGAZ	57	R\$	193.800,00
2	Recarga de GLP (Gás Liquefeito de Petróleo), ref. 45 Kg	UND	100	ULTRAGAZ	245	R\$	24.500,00
	TOTAL:				R\$		218.300,00

Duzentos e dezoito mil reais e trezentos reais

PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME

CNPJ: 19.642.442/0001-60

RUA MARIA EDNA DO NASCIMENTO, 57 - ANEXO ROSARIO - BARBALHA - CE

DATA DE ABERTURA: 04/05/2017 HORARIO DE ABERTURA: 14:00 HS

PRAZO DE ENTREGA: CONFORME EDITAL E CONTRATO VALIDADE DA PROPOSTA: 60(SESSENTA) DIAS

on lind

BANBALHA-CE, 04 DE MAIO DE 2017

PEDRO FERREIRA DOS SANTOS CNPJ: 19.642.442/0001-60

PROPRIETÁRIO



Prefeitura Municipal de Barbalha GOVERNO MUNICIPAL

CNPJ nº 06.740.278/0001-81

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO COS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO REFERENTES AO Pregão Nº 2017.04.18.2.

<u>OBJETO</u>: Aquisição de cargas de GLP - Gás Liquefeito de Petróleo destinadas ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Barbalha/CE, através de suas Unidades Gestoras, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório.

Data de Abertura: 04 de Maio de 2017

Horário: 14:00 horas.

Local: Prefeitura Municipal de Barbalha.

Endereço: Av. Domingos S. Miranda, nº 715 - Lot. J. dos Ipês, Alto da Alegria - Barbalha/CE.

Ao(s) 04 de Maio de 2017, na sede da Prefeitura Municipal de Barbalha, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial do Município, Raimundo Emanoel Bastos de Caldas Neves, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de Portaria do(a) Excelentíssimo(a) Senhor(a) Prefeito(a) Municipal, sendo composta por Paulo José Alves Júnior e Maria Vilani da Silva, para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação referentes ao Pregão nº 2017.04.18.2, cujo objeto é a Aquisição de cargas de GLP - Gás Liquefeito de Petróleo destinadas ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Barbalha/CE, através de suas Unidades Gestoras, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Pontualmente às 14:00 horas do dia supra, o(a) Senhor(a) Pregoeiro(a) declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o(a) Senhor(a) Paulo José Alves Júnior para secretariar a sessão. Fizeram-se presentes a reunião as seguintes empresas: PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME e COPERGA COMERCIAL DE GÁS PEREIRA DE MORAIS LTDA, neste ato representadas por seus representantes legais, devidamente credenciados, na forma estabelecida no Edital Convocatório. Feitas essas considerações, deu-se início aos procedimentos do presente Pregão com o recebimento dos envelopes contendo propostas comerciais e de habilitação, bem como dos documentos necessários para o devido credenciamento dos licitantes, fato este já relatado. Recebidos os referidos envelopes, foram abertos primeiramente os de Propostas de Preços, sendo elaborado o devido mapa comparativo dos preços, para se saber se os preços apresentados estavam compatíveis com os praticados no mercado pertinente ao ramo, assim como para se saber se ocorreria a oferta de lances verbais. Feita a devida comparação e sendo realizada a etapa de lances verbais, constatou-se o seguinte resultado: o(a) licitante COPERGA COMERCIAL DE GÁS PEREIRA DE MORAIS LTDA inscrito no CNPJ nº 63.560.007/0001-88 classificado(a) no lote 1 totalizando o valor de R\$ 251.470,00 (duzentos e cinquenta e um mil quatrocentos e setenta reais), conforme Mapa de Registro de Lances Verbais constante em anexo. Fora destacado que a empresa PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME teve sua proposta de preços desclassificada por ter apresentado as declarações constantes nos itens 4.5.1, 4.5.2 e 4.5.3 do instrumento convocatório sem o devido reconhecimento de firma do declarante. Concluída esta análise, passou-se para a fase de julgamento da documentação de habilitação da(s) empresa(s) vencedora(s), sendo inclusive realizadas consultas on-line (via internet) para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Após a realização da referida análise, fora(m) declarada(s) habilitada(s) a(s) empresa(s) participante(s) e vencedora(s) por cumprimento integral às exigências do Edital Convocatório. O(A) Senhor(a) Pregoeiro(a) recomenda que o presente certame seja adjudicado

Av. Domingos S. Miranda, nº 715 - Lot. J. dos Ipês - Alto da Alegria - CEP: 63.180-000 - Barbalha - CE

AND THE PROPERTY OF THE PROPER

H

W Jan Sa



Prefeitura Municipal de Barbalha COMISSA GOVERNO MUNICIPAL

CNPJ n° 06.740.278/0001-81

FI. 159

ao(s) seu(s) respectivo(s) vencedor(es). E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por min, Paulo José Alves Júnior, que secretariei, pelo(a) Pregoeiro(a) Oficial e demais membros da equipe de apoio, assim como pelos licitantes presentes, que manifestaram interesse.

Assinaturas:

Comissão					
Função	Nome	Assinatura			
Pregoeiro	Raimundo Emanoel Bastos de Caldas Neves				
Apoio	Paulo José Alves Júnior	A Laboratoria			
Apolo	Maria Vilani da Silva	4 ARD			

1 PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME 2 COPERGA COMERCIAL DE GÁS PEREIRA DE MORAIS LTDA DIM O FONCIONA DE SANTOS - ME	Item	Nome/Razão Social		1	וכצ	Assinatura/	Rubric	a	
2 COPERGA COMERCIAL DE GÁS PEREIRA DE MORAIS LTDA DILL SO FORCIANO DE LO SO	1	PEDRO FERREIRA DOS SANTOS - ME				1 Jan	MA	TQ/	
	2	COPERGA COMERCIAL DE GÁS PEREIRA DE MORAIS LTDA	Dau	ų of	<u>'</u> /	Guann		ومكدكم	_

Av. Domingos S. Miranda, nº 715 - Lot. J. dos Ipês - Alto da Alegria - CEP: 63.180-000 - Barbalha - CE

Alluff &